© Youtube: KAZIM CEYLAN
https://www.onlinedersimiz.com/

DOGAL SAYILARLA PROBLEMLER

Bolinen| Bolen

BAlim

BOLME

O: Fiyati 928 lira olan bir masayi 8 >
ayhik esit taksitlerle odeyecek
olursak bir aylik taksit miktari kag¢

lira olur?
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Esitligi vardir.
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O: Bir bdlme isleminde bélen 21,
bolum 36 ve kalan 10 ise bolunen

kactir?
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Isleminde
verilemeyen
kisimlari bulup
islemi
tamamlayalim.

Not: Carpma
iIsleminde
verilmeyen c¢arpani
bulmak icin ¢carpim
verilen carpana
bolunur.



O: 13 tane simit iki arkadasa esit | O: 384 + 12 isleminin sonucunu
olarak paylastiriirsa Kkigsi basina | tahmin edelim. Tahminimizi gercek
kac simit duser? sonugc ile karsilastiralim.




O: 3424 tane ceviz, bir kutuda 36
tane ceviz olacak sekilde kutulara
doldurulacaktir. Kac¢ tane Kkutu
gerekir? Tahmin edip gercek sonug
ile karsilagtiralim.

O: 8000 sayisini 50, 400 ve 1000 ile

zihnimizden bolelim.

____________________________________

' Not: Bolen !
' sayinin
' sonundaki sifir |
'kadar béliinen |
'sayidan  da
sifir  silinebilir. .
' Sonug |
' degismez.



O: 120’i 30’a bolelim. 111 O: Bir sayiy1 3 defa 2’ye bolersek
bu sayiyl kaca bolmus oluruz.

O: 420 sayisini 5’e kisa yoldan
bolelim.

____________________________________

' 5'e bdlmek igin |
' boliineni 2 ile !
_garpip sonucu |
'10'a bolersek !
‘ayni sonucu :
 elde ederiz.




O: Bir sapkaci 1400 tane sapkanin
tanesini 55 TL’den almis ve tanesini
72 TL’'den satmistir. Bu durumda
sapkaci bu satistan kac¢ TL kar
etmistir?

O: Bir toplantiya 2240 Kisi
davetlidir. Bu salonda masalar
6’sar Kkisiliktir. Bu duruma gore bu
salonda en az ka¢ masa gerekir?



